

# 网传4月起驾考网络教学打卡、外省驾照不可调入杭州地区 权威解答:这些规定都早已更新

孙嘉晨

近日,不少市民的朋友圈被一条“驾考新规”刷屏了,其大致内容为:“凡是在2018年4月1日前报名并通过了科目一考试的学员,科二、科三练车就免打卡计时练车。4月1日后报考科目一的学员就要实行打卡计时满80多个小时才能进行考试预约。”有不少正在学车的市民表示,早在报名前驾校就已经有了这项规定,那么这条朋友圈是否属实?

同时,现在选择在大学期间考驾照的人也越来越多。大学生考驾照无疑是最佳的时间,因此,选择在异地考取驾照等到毕业时再转回本地的大学生不占少数。有人说在外地考取的驾照是不允许调回到本地的,但本地考取的驾照是可以调入外省,事实的确如此吗?

带着以上两个问题笔者走访了建德市交管部门和部分驾校,相关工作人员都表示,这些规定早就已经更新了。



## 刷卡计时已升级为身份证+刷脸识别摄像头

来教练已从事驾培行业10余年了。关于4月1日起开始实施“驾考新规”的问题,来教练表示此项规定在建德地区已实施很久了。“目前,我市的学员大部分学习的都是C1类车型,对于这类车的打卡时间要求为62小时以上,其中,科目二、科目三上车训练总学时(含模拟驾驶)是不能少于40学时的,同时学员需满足练完行驶里程300公里才可以预约科目三三的考试。”

“虽然,我们从很早之前就开始实施打卡计时教学了,但那个时候的系统不够成熟,学员只要上车按指纹,数据就可以上传到系统

中,其中的漏洞也是蛮多的,现在我们已经基本完成了对系统的升级,刷卡签到也变成了学员手持本人身份证+刷脸识别摄像头的形式,这样做不仅保证了学员利益不受损害,同时也有力的避免了弄虚作假的事情出现。”来教练说,此外,在刷卡签到系统的培训下,学员进行驾考预约必须要完成相应学时才可以进行预约考试,这对提高驾培教学质量也是很有好处的。“一开始学车很多学员不适应,所以合格率相对来说较低,但随着打卡计时教学政策的实施,学员们练车的时间加长后,合格率也有所上涨了,这对我们驾校以及学

员来说都是件好事。”

对此,不少市民也纷纷表示赞同。市民方女士说:“开车本就是一件危险的事情,现在马路杀手这么多,很多都是因为当时学车时投机取巧造成的,俗话说得好,只要工夫深,铁杵磨成针,我认为学车也是这样的,一开始学车时我们每个人的技术都是生疏,但只要我们有足够的时间去练习,再生疏的技术也会变得熟练起来,我身边很多还没有报名学车的朋友都在说,现在驾校规定越来越严了,连去报名的勇气都没有了,我却认为规定越严格对我们来说好处越多。”

## 考试难度没有加大,但学员却有所减少

一直以来,提及学车的问题,很多人都会共同的话题,那就是:现在学车费用是否上涨?这么多新规出台后难度是否加大了?对于此类问题,来教练告诉笔者,目前为止,我市学车费用还在5180元,自动挡依然比手动挡要贵600元,与近几年相比费用方面并没有什么变化。但根据相关数据显示,现在报名学车的人是越来越少了,且下降幅度约为20%,主要是由于我市外来人

口较少、想学车的市民已基本拿到驾照等原因导致。“虽然现在报名率有所下降,但并不会影响学车的价格,大家可以放心报名。”

关于驾考众多新规出台难度是否会加大的问题,来教练表示,其实新规出台之后考试的难度并没有加大,只是对原有的政策进行了细化而已,计时打卡教学也仅仅是为了让学员们有更多的机会多加

练习。

“虽然现在计时打卡教学看起来繁琐了很多,学员也不能随心所欲的安排自己的学车时长,但却是对学员很有利的一项规定。”来教练说,“其实,驾考并没有大家想象的那么难,除了平时要将技巧掌握熟练之外最重要的就是保持一个良好的心态。一个好的心态不仅可以让学车变得轻松,而且驾考也会变得顺利多了。”

## “异地驾照不可迁回本地”消息不属实

今年是李女士的儿子在外地读大学的第二个年头。李女士说:“前不久,我听儿子说他们学校里有自己的练车场,离宿舍就一个山坡的距离,而且价格很优惠,我本想着趁着儿子还在学校,平时空闲时间也比较多,就让他在学校里将驾照考出来算了。可是后来听单位同事说,现在我们这里有规定,如果是在外省考取的驾照是不可以调回杭州地区的,

但在杭州地区考取的驾照是可以调出省外的,也不知道这项规定是不是真的,所以一直到现在也没敢叫儿子去报名。”

针对李女士的困扰,车管所李警官说:“其实一直以来,我们都是没有这项规定的,自2016年4月1日,新的驾驶证申领规定出台以后,驾驶证转入就变得更加简单化了,不管你是在外来人口还是本地人,只要你不具有道

路交通安全违法行为、交通事故未处理完毕等情况的就可以申请办理,这也是为了更好地适应人口的流动性,同时,办理人只需携带驾驶证、身份证和3张一寸白底彩照到想要调回地区所在地的交警支队车管所申请转驾驶证就可以了,交管部门在审核驾驶档案资料后会从网上转入本地,并办理新的驾驶证,不需要提取档案,工本费手续费10元钱左右。”

### 东方红创新优选定开混合基金一日结束募集

三年定期开放模式愈发受到投资者认可,东方红创新优选三年定期开放混合型基金发行首日获投资者踊跃认购,仅发行一日就达到提前募集结束条件。根据该基金发售公告,募集期内任何一日,若预计募集总规模接近、达到或超过8亿元人民币,将提前结束募集;若有效认购申请金额超过20亿元,将对最后一个认购日有效认购申请采用“末日比例确认”。分析人士指出,东方红创新优选定开混合基金一日售罄得益于基金管理人优秀的品牌影响力和长期业绩。近两年债券市场波动较大,适合中长线布局的偏债混合基金受到投资者青睐;同时投资经验丰富、长期业绩稳健的基金管理人优势愈发明显。东方红创新优选定开混合基金是一只偏债混合基金,以固定收益类资产为主要投资标的,综合利率债、信用债、互换、可转债、资产支持证券、中小企业私募债等投资策略,把握

债券市场中长期机遇;适度兼顾沪港深股票市场,股票资产投资比例不超过基金资产的30%，“自下而上”挖掘优质个股。

该基金依托东方红资产管理经验丰富的固定收益投资管理团队,拟任基金经理饶刚先生为东方红资产管理副总经理,复旦大学硕士,证券从业19年,拥有丰富的证券投资经验。现任东方红目标优选定开混合、东方红策略精选混合、东方红汇利债券、东方红汇阳债券基金的基金经理。他曾于2012年入选上海市金融行业领军人才。对于东方红创新优选定开混合基金的运作,饶刚表示,当前信用债、利率债的收益都处于历史上相对高位,债券配置性价比越发凸显,这种市场环境为债券投资组合追求绝对收益提供了良好的基础。同时,该基金也能兼顾到股票市场,通过多元投资策略的灵活运用,努力构建出低波动高收益的投资组合。

### 金牛基金经理携浦银安久回报定混基金重磅出发

的投资新品——浦银安久回报定期开放混合基金正在发售中,引发市场关注。据了解,该基金主要投资于各类债券类资产,其投资股票类资产的比例不超过基金资产的30%,是一只以绝对收益为目标,风格相对较为稳健的产品。

### 转债基金迎配置时点

随着正股反弹,转债市场也逐渐回暖。Wind数据显示,截至3月19日,中证转债指数今年以来涨幅为4.97%。业内人士认为,可转债市场经历了去年下半年的快速扩张与估值压缩后,正在朝理性方向发展。据银河证券基金研究中心数

据显示,目前市场上有24只可转债基金,其中,截至3月16日,可转债基金(A类)过去一年平均回报2.27%,其中,长信可转债A过去一年净值增长率为8.18%,在同类20只产品中排名第3,该基金过去五年净值增长率达116.99%,在同类产品排名领先。

### 工银瑞信医疗主题基金涨幅领先

Wind数据显示,进入3月份以来,申万医药生物行业指数累计上涨已达8.06%。多家机构分析指出,医药相关板块今年有望迎来估值与业绩的双升,医疗主题基金的投资价值凸显,不妨借业绩优秀主题基金,如工银瑞信前沿医疗股票工

银瑞信医疗主题基金涨幅领先。银河证券数据也显示,截至3月9日,工银前沿医疗股票和工银医疗保健股票过去一年分别以30.34%和19.92%的涨幅居同类第2和第4位,成立以来年化收益亦达到21.55%和14.19%,居同类领先。

### 金牛基金经理度身定制

近期,以新经济、新商业模式、国企改革等为代表的发展新机遇是机构投资者重点关注的投资热点。国内老牌公募富国基金于3月26日起发行的富国转型机遇基金值得关注,新基金拟任由金牛基金经理曹文俊

### 富国转型机遇即将发行

担纲管理。据富国基金内部人士透露,由他管理的富国转型机遇有望通过精选当前各具有成长性板块中,估值合理、业绩增长出色的个股把经济转型和产业升级带来的投资行情,成为投资者分享行业改革的有效工具。

### 建信战略精选布局战略性投资机会

近年来随着市场轮动加速,选股择时成为困扰普通投资者的一道难题,而公募基金则凭借专业的投研优势,为投资者充分把握住了市场行情。银河证券数据显示,在2017年市场震荡的行情下,全年上涨的偏股型基金占比超过

80%,近200只基金净值涨幅超过30%,为投资者赚取了可观回报。近期,“金牛基金管理公司”建信基金旗下建信战略精选混合基金正在发行中,该基金以0-95%的股票仓位灵活投资于战略性看好的个股,为投资者在市场变化中捕捉优质投资机会。